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2e tour de l’élagage de la bibliothèque ancienne 
Au profit du Monastère des Franciscains  

 

Livres anciens en vente chez 

François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

BIOGRAPHIE  -  

 

Vie du prophète Joachim de Flore,  

1132-1202… page 6 

 

 
 

 

Cachets des Franciscains de Montréal 

- HISTOIRE 

 
DESNOYERS, L. [28027] Histoire du 

peuple hébreu, 1922…page 10 

BIBLE & COMMENTAIRES  

       

 [28039] La Sainte Bible en latin et en françois… 1828… page 3 

DROIT - 

 
[28066] Henrici Boceri... Disputationum 

de universo quo utimur jure… 1634.   
page 8 

VOYAGES & MISSIONS + –  
 

 
 

[28033] Choix des lettres édifiantes écrites 

des missions étrangères, 1824…  page 20 

ADDENDA : PRIX REDUITS 

 
JOSEPHUS, Flavius. 

[26682] OPERA… 1611… page 23 



Liste spéciale – Décembre 2019               Franciscains – Nouvelle série - Rayon 4                                     page 2 

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 6779, rue Boyer, Montréal, Québec, Canada. H2S 2J6 
www.bibliopolis.net/cote    Messagerie : 514.820.2324    Courriel : cote@bibliopolis.net  

2e tour de l’élagage de la bibliothèque ancienne 
Au profit du Monastère des Franciscains  

 

 La Bibliothèque du Monastère des Franciscains de Montréal-Est procède à un élagage de ses collections pour 
se concentrer principalement sur sa collection franciscaine. Bibliothèque et Archives nationales du Québec à déjà fait 
ses choix, mais il reste beaucoup de livres anciens dans divers domaines, dont quelques incunables : histoire et 
géographie, voyages (surtout en Terre Sainte), théologie et controverses, commentaires sur les philosophes de 
l'antiquité et du moyen-âge, études islamiques, poésie, science, etc.  
 

La première série proposait des titres choisis parmi les plus anciens et les mieux conservés de la bibliothèque 
du Monastère. Quelques listes restent à produire dans cette catégorie.  

 

Cette nouvelle série de listes propose des ouvrages dont les conditions de conservations ont été assez 
difficiles au fil des siècles. On y trouvera plusieurs titres religieux d’histoire et de dogme, ainsi que des biographies, 
parfois peu communs et même rares; des ouvrages de droit; des récits de voyages, etc. Les prix marqués prennent en 
considération l’état de conservation et seront, je l’espère, le plus raisonnable et le plus juste possible. 

 

 Les livres offerts dans cette liste proviennent tous de la collection ancienne de la bibliothèque du Monastère. 
Leur provenance (Montréal ou autres) est généralement indiquée sur leur ex-libris. 
 

Livres du Vieux Continent : 16e, 17e, 18e et 19e siècles 
BIBLES         pages 3-4 
BIOGRAPHIES de SAINTES, de PAPES et du divin Joachim de Flores pages 5-7 
DROIT         pages 8-9  
HISTOIRE         pages 10-12 
SCIENCE & PHILOSOPHIE      page 13 
THÉOLOGIE & autres réflexions      pages 14-19 
VOYAGES & MISSIONS : Afrique, Chine, Japon    pages 19-22 

+ ADDENDA : A PRIX REDUIT, PAGE 22 ET SUIVANTE 
 

Conditions de ventes 
* Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants 
peuvent être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
* Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou comptant. Les 
frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. 
* La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
* Taux de change, 2019 : 100$CAD = 75$USD = 66 € (que des aubaines) 

Postes : tarifs 2019 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du clients) 
- Frais de port minima, à 500gr :   Canada, $10 ; USA, $20 ; international, $55 (air) et $46 (surface). 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :      Canada, $11 ; USA, $22 ; international, $65 (air) et $48 (surface). 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg :         Canada, $12 ; USA, $27 ; international, $80 (air) et $53 (surface). 

 

Postes : tarifs 2019 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr :  Canada, $10 ; USA, $20 ; international, $55 (air) et $45 (surface). 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  Canada, $11 ; USA, $22 ; international, $65 (air) et $48 (surface). 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg :  Canada, $12 ; USA, $27 ; international, $80 (air) et $53 (surface). 

« Désirables » : Événement à Montréal  
28, 29 et 30 décembre 2019 – Galerie Eric Devlin, art contemporain 

10h à 17h - 550 avenue Beaumont (métro L’Acadie) – glögg & caribou 

http://www.bibliopolis.net/cote
mailto:cote@bibliopolis.net
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BIBLE 

 

[28038] Biblia sacra, vulgatae editionis. 
Paris : Gaume frères, 1829.  
In-8 illustré d'une carte repliée, 784p.  
 
:: Reliure ancienne, demi-basane défraichie. 
Cachets au titre, étiquette en queue.   

45,00 $ 
 

 
[28039] La Sainte Bible en latin et en françois, suivi du Dictionnaire étymologique, 
géographique et archéologique [de Alexandre François Barbié du Bocage].  
Paris : Lefèvre, . 1828-1834.  
In-8 illustré d'une carte repliée et de 64 planches 
dont 10 frontispices, 13 volumes.  
:: L'ancien Testament et le Nouveau testament 
(traduction de Lemaistre de Sacy).  
:: 13 volumes illustrés de gravures par Deveria, 
Lestudier, Lacour, Durand... Le 13e volume : 
Dictionnaire.   
:: Reliure postérieure, demi-cuir. Rousseurs importantes au tome 4, mouillures affectant un coin des tomes 
8, 9, 10 et 11. Cachets au titre, étiquette en queue.                                                                           250,00 $ 

   
 

CALMET, Dom.  

 

[28046] Dictionnaire historique... de la Bible, 4e 
édition. Paris : chez l'éditeur, Aux Ateliers catholiques du 
Petit Montrouge, 1845-1846. Grand in-8.  
:: Quatrième édition, revue, corrigée, complétée et actualisée 
par A. F. James. Publié par l'abbé Migne dans son 
Encyclopédie théologique, ou Série de dictionnaires sur toutes 
les parties de la science religieuse.  
:: Reliure de l'époque, demi-basane rouge, dos lisse. Coins et 
coiffes frottés, cachets et étiquette en queue.   

200,00 $  
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BIBLE… suite 
 
FILLION, L.-Cl.  
[28025] La Sainte Bible (texte latin et traduction française) commentée d'après la Vulgate et  

 

les textes originaux, 6e édition. 
Paris: Letouzé et Ané, éditeurs, 
1920. In-8 illustré, 8 volumes.  
 

:: Reliure ancienne, demi-parchemin à 
coins (dos refaits au tomes 7 et 8, pièce 
titre manque au tome 7). Cachets au 
titre, étiquette en queue.   

80,00 $ 
 

 
FILLION, L.-Cl. Et H. NICOLE.  
[28026] Atlas géographique de la Bible 
d'après les documents anciens...  
Lyon-Paris: Delhomme & Briguet, 1890.  
In-folio, vi, 58p. et 18 planches couleurs.  
 
:: Cartonnage ancien, réparé, dos muet de toile noire.  

 100,00 $ 

  

   
 
VIGOUROUX, F.  
[28040] La Sainte Bible polyglotte.  

 

Paris: A. Roger & F. Chernoviz, 1900-1909.  
Grand in-8, 8 volumes.  
 
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin, 5 nerfs. 
Cachets au titre, étiquette en queue.   

200,00 $ 
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BIOGRAPHIES de SAINTES, de PAPES et du divin Joachim de Flores 
 

CAMPANA, Emilio.   

 

 

[28047] Maria nel culto cattolico.  
Torino - Roma: Marietti, 1933.  
In-8, 2 volumes.  
 

:: Demi-basane rouge à coins, 4 nerfs. Cachets et étiquettes en 
queue.   

50,00 $  

 

 
[28048] Maria nel culto cattolico, IV edizione riveduta ed 
accres ciute. Torino - Roma: Marietti, 1936. In-8, 1 volume.  
 

:: Demi-basane rouge à coins, 4 nerfs. Cachets et étiquettes en 
queue.   

50,00 $  

 
CELADA, Diego de, SJ (1586-1661).  
[28064] Judith illustris perpetuo commentario litterali & morali : cum tractatu appendice de 
Judith figurata; in quo virginis Deiparæ laudes in Juditha adumbrae, paedicantur... Edition  

 

sucunda. Lugduni: Petrus Prost, 1641.  
In-folio, titre illustré, 10f. (faux-titre, titre et 
table), 710p. et 45f. (index).  
 

:: 2e édition, la première en 1637.  
:: Reliure ancienne, daim vert (passé), 5 nerfs, pièce 
de titre rouge, filet simple sur les plats. Coins frottés, 
coiffes brisées (scotch). Rousseurs. Cachets et 
étiquette en queue.  

(No 642 GF)  250,00 $ 
 

  

 
MEGE, Joseph.   
[28051] La vie et les révélations de Sainte Gertrude, vierge et abbesse de l'Ordre de Saint  

 

Benoist, Nouvellement traduites du latin en 
françois... avec l'Office particulier de la mesme 
Sainte en latin & en françois.  
Paris: Louis Billaine, 1671. In-8, 40f. (Avertissement et 
Table), 861p. et 24p. (Office). Exemplaire sans 
frontispice.  
:: Reliure de l'époque aux armes d'un marquis, veau (sec), 
dos orné, 5 nerfs, pièce de titre manque. Coins très frottés, 
coiffe de tête arrachée. Cachet et timbre des Franciscains, 
étiquette en queue.   

:: Note manuscrite : Pris dans la librairie de Sainct Genevieve. Exemplaire sans frontispice. (No 550)  150,00 $ 



Liste spéciale – Décembre 2019               Franciscains – Nouvelle série - Rayon 4                                     page 6 

François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

BIOGRAPHIES de SAINTES, de PAPES et du divin Joachim de Flores… suite 
 
LAURO, Gregorio (Gregorius de Laude, alias de Lauro).  
[28060] Magni divinique prophetae / B. Ioannis / Joachim Abbatis, sacri cisterciensis 
ordinis, Monasterii Floris, et florensis ordinis intitutoris Hergasiarum Alethia Apolegetica  

 

sive Mirabilium verita defensa... D. Gregorio de 
Laude, alias de Lavro .  
Neapoli: Typis Novelli de Bonis, 1660.  
Colophon : Romae, Typograhia Reverendae 
Camerae Apostolicae, 1664.  
In-folio, 14f. (faux-titre, titre en noir et rouge, Ad 
lectorem, Index), 352p. et 1f. (corrigenda).  
 

:: Vie du prophète cistercien Joachim de Flore, 
1132-1202.  
 

 

 

-- Suivi de : Magni divinique prophetae / B. 
Ioannis / Joachim Abbatis... Gregorio 
Lavro.  
Neapoli, Typis Novelli de Bonis, 1660.  
In-folio illustré de 30 gravures sur bois, 4f. et 
148p.  

 
 

 

 

-- Suivi de : Vita B. Ioannis a Caramola 
Tolosani, sagittariensis monasterii conversi. 
Neapoli, Typis Novelli de Bonis, 1660. In-folio, 
59p. et 30f. (Index)p. Vignette au titre : Maria de 
monte Carmelo.  

 
 

 

 

:: On retrouve généralement ces 3 titres reliés ensemble. Cet ouvrage fut mis à l'index en 1662 (et 1663). Ex-
libris manuscrit rayé : Roggerii. Notes manuscrites anciennes et ratures de texte dont le mot divinique aux deux 
premiers titres. :: Reliure ancienne souple, parchemin, avec piqures d'insectes. Peu de rousseurs. :: Galeries de 
vers dans la marge de pied affectant les 30 premiers feuillets. (No 628)   

1 250,00 $ 
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PAPES & PAPAUTÉ 
 
RANKE, Léopold.  

 

[28023] Histoire de la Papauté pendant les 
seizième et dix-septième siècles, traduit de  
l'allemand... publiée et précédée d'une 
introduction par M. Alexandre de Saint Chéron. 
Paris: Debecourt, 1838.  
In-8, 4 volumes.  
 

:: Reliure de l'époque, demi-veau vert à coins, dos 
lisse orné. Coins et coiffes légèrement frottés. Bon 
état. Corps d'ouvrage frais. Cachets au titre.   

100,00 $ 
 

 

 

RAVIGNAN, P. de.  
[28030] Clément XIII et Clément XIV [tome 1].  
Paris: Julien, Lanier et Cie, 1854.  
In-8, 574p.  
 
:: Reliure postérieure, demi-maroquin, 5 nerfs. Corps d'ouvrage 
frais. Cachets au titre, étiquette en queue. Tome 1 seul :   

30,00 $ 

 
 

THEINER, Augustin.  

 

[28029] Histoire du Pontificat de Clément XIV d'après 
des documents inédits des archives secrètes du Vatican, 
traduit de l'allemand.  
Paris: Firmin Didot, 1852.  
In-8, 2 volumes.  
:: Reliure de l'époque, demi-basane blonde, dos lisse, pièces de 
titre et de tomaison rouge. Bon exemplaire. Cachets au titre, 
étiquette en queue.   

50,00 $ 
 

 

 

 
[28028] Histoire du Pontificat de Clément XIV 
d'après des documents inédits des archives secrètes 
du Vatican, traduit de l'allemand.  
Bruxelles: Rozet, 1853.  
In-16, 2 volumes.   
:: Reliure de l'époque, demi-cuir noir, 4 nerfs. Cachets au 
titre, étiquette en queue.   

40,00 $ 
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DROIT 
 
BOCERUS, Henricus.  
[28066] Henrici Boceri... Disputationum de universo quo utimur jure, methodo eleganti 
conscriptarum... Editio tertia. Argentorati [Strasbourg]: Sumpt. Haeredum Lazari Zetzneri, 1634.  

 

In-4, 2 volumes : 4f. et 1131p.; 4f., 762[i.e. 
766]p. et 28f. (index) - erreurs de pagination au 
tome 1 : 61-364 [i.e. 71 - 374], 357 [i.e. 457], 
563-762 [i.e. 567 - 766].  
:: 3e édition, revue et corrigée.  
:: Heinrich Bocer (1561-1630), un des professeurs 
de droit et écrivains juridiques les plus célèbres de 
l'Université de Tübingen. Il traitait principalement 
du droit pénal et féodal et du droit romain. Bocer 
essaya de faire respecter la jurisprudence humaniste 
du XVIe siècle.   

:: Papier bruni a partir de la page 820 du premier volume et presqu'entièrement pour le volume 2. Reliure du 
19e, daim vert, 4 nerfs, pièce de titre rouge, filet simple sur les plats. Ex-libris ancien manuscrit : Ex-libris 
Bibliotheca Raphaeli à la page 1 de chaque volume. Étiquette en queue.                        (No 677-678)  500,00 $ 

 
DUFEY, P.-J.-S.  

 

[28036] Histoire des Communes de France et Législation 
municipale depuis la fin du XIe siècle jusqu'à nos jours, 
Dédié aux Deux Chambres.  
Paris: Goeury, 1828.  
In-8, xx et 332p.  
:: Première édition. Pierre Joseph Spiridon Dufey de l'Yonne 
(Auxerre, 1770 - Paris, 1854) avocat, historien et éditeur.  
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin rouge, dos lisse à décor 
romantique. Rousseurs. Cachets au titre, cote en queue.   

50,00 $  

 
FAGNANI, Prospero.  
[28057] Prosperi Fagnani jus canonicum sive commentaria in primum [-quintum] librum 
Decretalium, cum disceptatione de grangiis.... Coloniae: Apud Wilhelm Metternich, . 1704-1705.  

 

In-folio, 5 tomes reliés en 3 volumes.  
:: Complet du Repertorium... index 
generalis avec sa page de titre particulière.  

:: Prospero Fagnani (né Prospero Boni, 
1588-1678). Célèbre canoniste et 
moraliste, formé à l'université de Pérouse 
où il se diplôma "in utroque iuris", il 
devint ensuite l'un des plus célèbres 
professeurs de l'Université romaine  
de "La Sapienza"... Son commentaire aux Decrétales (agrémenté d'une table 
remarquablement bien faite, dont on a pu dire qu'elle valait autant que le livre) 
est considéré comme un chef d'oeuvre de l'histoire du droit. (Scholasticon).  
:: Encre grasse, texte bruni. 

:: Reliure ancienne, parchemin, dos lisse, pièce de titre. Cachet et cote en queue.      
                 (No 603-605 GF)  250,00 $ 
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DROIT… suite 
 

LUGO, Juan de, SJ (1583-1660).  
[28055] Joannis de Lugo Hispalensis... Disputationum de justitia et jure [Opera omnia].  

 

Venetiis: Nicolai Pezzena, 1718.  
In-folio, 7 tomes reliés en 3 volumes. 
Imprimé sur 2 colonnes.  
 
:: Comprend : Vol. 1-2 : Disputationum 
de justitia et jure ; Vol. 3-6 : Continens 
disputationes scholasticas ; Vol. 7 : 
Continens responsorum moralium.  
 
:: Première édition collective des oeuvres de 
cet auteur prolifique sur la théologie 
dogmatique et sur la relation entre le droit et 
la justice.  

 
:: Reliure ancienne, parchemin, dos lisse, pièce de titre rouge. Rousseurs éparses (surtout au tome 3). Cachets 
et cote en queue. Bon exemplaire. :: Ex-libris manuscrit : J.A.M. Brosseau.            (No 597-599 GF)  350,00 $ 
 

PIGEAU, Eustache Nicolas (1750-1818).  
[28073] La Procédure civile du Châtelet de Paris et de toutes les juridictions du Royaume... 
Nouvelle édition revue, corrigée & augmentée de plusieurs observations sur l'Édit du mois  

 

de juin 1771 concernant les Lettres de 
ratification. Paris: Veuve Desaint, 1787.  
In-4, 2 tomes : 2f., lxiv et 884p.; 2f., xvi et 
727p.  
:: 2e édition sous ce titre d'un ouvrage d'abord paru 
en 1773. Nombreuses rééditions. Pigeau est connu 
pour avoir été l'inspirateur principal du Code de 
procédure civile, commission nommée par 
Napoléon (1806).  
:: Reliure de l'époque, veau (sec), dos orné, 5 nerfs, 
pièce de titre rouge (brisée ou manquante), tranches 
rouges. Peu de rousseurs, corps d'ouvrage frais.   

:: Coins très frottés, 3 coiffes limées, une charnière ouverte au tome 1. :: Cachets des Franciscains au titre.  
Ex-libris : Librairie de J. & O. Cremazie, Québec ; Librairie Filteau & Frère, Québec.    (No 699-700) 250,00 $ 
 

PIRHING, Henricus, SJ.  
[28069] Synopsis pirhingiana seu ss. canonum doctrina ex fusioribus... Editio novissima.  

 

Romae: Typis S. Congregationis de Propaganda Fide, 1869. 
In-8, 808p.  
 

:: Dernière édition latine. Sous ce titre l'ouvrage parut pour la 
première fois à Dilingen en 1695; il est un condensé de Jus 
canonicum in V. libros Decretalium distributos, dont la 1ère 
édition parut à Dilingen de 1674 à 1677 en 5 volumes.  
:: Reliure de l'époque, cuir sec, dos manquant; un plat détaché.  
:: Ex-libris typo : Bibliothèque de Messire A. O'Donnell. Cachets. 

 (No 691)  75,00 $ 
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HISTOIRE 
 

 

 
ANCESSI, Victor Antoine (1844-1879).  
[28070] Job et l'Égypte, le rédempteur et la vie future 
dans les civilisations primitives.  
Paris: Ernest Leroux, 1877.  
In-8 illustré de vignettes, xxxix et 317p.  
 

:: Cartonnage amateur souple, déboité. Rousseurs. :: Cachet 
etc.  

(no 692)  25,00 $ 

 
 
ANQUETIL, Louis-Pierre.  
[28052] Histoire de France depuis les Gaulois jusqu'à la mort de Louis XVI, seconde édition.  

 

Paris: Mame frères - 
Garneray libraire, 1813. 
In-12, 15 volumes.  
 

:: Seconde édition, revue, 
corrigée et 
considérablement 
augmentée.  
 
Exemplaire bien complet 
de la table générale dans le 
15e volume.  

 

 

:: Reliure de l'époque, veau (sec), dos lisse, pièces de titre et de tomaison vertes (manque au tome 15). Coins et 
coiffes très frottés, charnières fendillées ou fendues. La Moitié du dos manque au tome 6.  
:: Mouillures au tome 8. Découpe aux faux-titres des 15 tomes, découpe au titre du tome 1. Intérieur 
généralement frais. Ex-libris typo : Dr J.E. Landry. Cachets au titre.          (No 551-565)  75,00 $ 

 
 

 

 
DESNOYERS, L.  
[28027] Histoire du peuple hébreu, des juges à 
la Captivité....  
Paris: Desclée De Brouwer, 1922-1930.  
In-8 illustré, 3 volumes.  
 
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin brun. Cachets 
au titre, étiquette en queue.   

75,00 $ 
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HISTOIRE… suite 
 
FLEURY, Claude - [CAPELIO, Girolamo, trad.].  
[28041] Costumi degli'israeliti e de' cristiani opera del Cl. Fleury inquesta seconda  

 

traduzione del P.D. Gio Girolamo Calepio cassinese 
corretta ed accresciuta sopra l'ultimo esemplare 
pubblicato dall'autore.  
Bergamo: Ignazio Duci, 1804.  
In-12, 2 volumes : xxiv et 251p. ; et 405p.  
 

:: Première édition de cette 2e traduction [du français] en 
italien.  
:: Cartonnage récent à la bradel, toile. Rogné. Corps d'ouvrage 
frais. Cachets au titre, étiquette en queue.  

 75,00 $ 
 

 
JAMES, A.-F.  
[28045] Histoire du Nouveau Testament et des juifs confirmée par l'Histoire et par les  

 

sciences profanes. Paris: Bureau 
du Musée catholique, 1836.  
In-4 illustré d'un frontispice et de 
40 planches dont 4 cartes, 4f., 
290p.  
:: Forme le 3e tome de son : Histoire 
de l'Ancien et du Nouveau 
Testament. Imprimé sur 2 colonnes. 
36 planches de gravure au trait.  
:: Reliure ancienne, brisée, scotch au 
dos.   

50,00 $  
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HISTOIRE… suite 
 
MASSELIN, J.-G.  
[28068] Dictionnaire universel de géographie physique, commerciale, historique et politique,  

 

du monde ancien, 
du moyen âge, et 
des temps 
modernes, 
comparées…  
 

Augmentée des 
vocabulaires de la 
Belgique et de la 
Hollande.  
 

 

 
 

 

 

Paris: Auguste Delalain, sans date (1838).  
In-8 illustré, 2 tomes : 702p. ; 814 et 6p. 
(Vocabulaire avec page de titre 1838).  
 

:: Edition illustrée de 9 cartes colorées, 
repliées.  
 
:: Reliure de l'époque, demi-basane bleue, dos 
lisse. Dos, coins et coiffes frottés. Rousseurs 
éparses. Bon exemplaire. Cachets.  

(No 681-682)  100,00 $ 
 

 

 
PITRE-CHEVALIER.  
[28034] Chroniques de la Fronde 1648-1652.  
Paris: Victor Lecou, 1852.  
In-18, iv et 351p.  
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin rouge, dos orné. Rousseurs 
marginales. Cachets au titre, cote en queue.   

50,00 $ 
 

 
HISTOIRE… fin 

 
 

PAROISSIEN - LITURGIE].  
[28043] Paroissien romain. Tours: Mame, 1884. In-16 illustré de 4 
frontispices, 4 volumes : Printemps, Été, Automne, Hiver.  
 

:: Luxueuse reliure de l'époque, maroquin fauve, 5 nerfs, plats ornés de fers 
et de roulettes, tranches dorées, dentelles intérieures. Timbre de la librairie 
Laroche Delattre, Lille. Bel état. Bel état, sans cachets.   

200,00 $ 
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SCIENCE & PHILOSOPHIE 
 
DEBONNAIRE, Louis.  
[28050] Les leçons de la sagesse sur les défauts des hommes... Nouvelle édition corrigée.  

 

Paris: Briasson, 1751.  
In-12, 3 parties en 3 volumes.  
:: Nouvelle édition de cet ouvrage de l'oratorien Louis 
Débonnaire publié pour la première fois en 1737. Le 1er 
volume traite "des préjugés qui font souffrir pour des 
offenses imaginaires ; et des raisons de supporter les 
offenses mêmes qu'on suppose réelles", le deuxième des 
"fausses ressources de l'impatience et des vrais moyens de 
prévenir les peines, ou de les rendre plus supportables" et 
le dernier "de l'utilité des défauts des autres pour notre 
propre perfection".   

:: Reliure de l'époque (frottée), veau, dos orné, 5 nerfs, pièces de titre rouge et de tomaison verte, tranches 
rouges. Coins frottés, 2 coiffes de tête limées.  

      
:: Papillon sur un plat : Se vend chez Marchal, marchand-libraire & relieur, à Metz; ex-libris typo : François, 
vicaire à Escanaffles; ex-libris manuscrits anciens rayés. Cachets et timbre des Franciscains.  

(No 547-549)  100,00 $ 
 
LERMINIER, E.  
[28037] Lettres philosophiques adressées à un berlinois.  

 

Paris: Paulin, 1832. In-8, 4f. et 412p.  
:: " Un tableau intellectuel de la France dans les premières années de 
la monarchie de Juillet : Royer-Collard et la philosophie de la 
Restauration, Victor Cousin et l'éclectisme, Guizot et les Doctrinaires, 
"Réflexions sur la révolution", la paix et la guerre, les questions 
soulevées par le saint-simonisme, Lamennais, Chateaubriand et le 
légitimisme, Lafayette et la démocratie. "  
:: Reliure de l'époque, basane racinée, dos lisse orné, pièce de titre 
verte. Coins et coiffes frottés. Rares rousseurs. Cachets au titre, cote 
en queue.   
:: Timbre de E.R. Fabre & Cie, libraires, Montréal.                   50,00 $  
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THÉOLOGIE & autres réflexions 
 
ALEXANDRO, Natali, O.P.  
[28058] Expositio litteralis et moralis sancti Evangelii Jesu Christi secundum quatuor  

 

evangelistas.  
Venetiis: Apud Paulum Balleonium, 1703.  
In-folio illustré d'une vignette au titre, de bandeaux 
et de lettrines, 1464 colonnes.  
:: Première édition. Imprimé sur 2 colonnes.  
:: Noel Alexandre, 1639-1724, historien ecclésiastique et 
théologien janséniste français. Janséniste proclamé, il est 
exilé à Châtellerault en 1709, puis privé de sa pension 
royale lorsqu'il s'oppose à la bulle Unigenitus en 1713.  
:: Cartonnage récent de carton fort, avec passures 
apparentes, dos lisse, titre peint. Bon exemplaire. Cachet 
et cote en queue.                            (No 606 GF)  150,00 $  

 
BECANUS, Martinus, SJ.  
[28063] Summa theologiae scholasticae... duobus tractatibus... Gervasio Bigeonis, 
cenomensi. Rotomagi [Rouen]: Richardus Lallemant, 1657.  

 

Fort in-folio illustré d'une vignette au titre, index + 
1178p. et index.  
:: Nouvelle édition de son oeuvre principale, la première 
en 1612. Martin Bécan (1563-1624), théologien et 
controversiste catholique de la Contre-Réforme. 
Plusieurs de ses ouvrages furent repris dans l'arrêt du 
Parlement de Paris du 6 août 1762 visant la " Société soi-
disant de Jésus " (les Jésuites) (au titre de " 
l'enseignement et pratique d'attentats à l'autorité et à la 
vie des rois par les membres de ladite Société ") et 
condamnés à être " lacérés et brûlés dans la cour du 
Palais, au pied du grand escalier d'icelui, par l'exécuteur 
de la haute justice ".  

 
:: Reliure postérieure, demi-cuir cuit (dos roussi). Mouillure au creux des cahiers, rousseurs éparses. Cachet et 
cote en queue.              (No 639 GF)  150,00 $ 
 
DROUAS DE BOUSSEY, Claude (1712-1773, évêque de Toul)].  
[28053] Instructions sur les fonctions du ministère pastoral, adressées..., nouvelle édition,  

 

revue, corrigée & augmentée.  
A Toul: Joseph Carez, 1779-1780.  
Petit in-8, 5 volumes.  
:: Nouvelle édition, la première en 1772.  
:: Reliure de l'époque, basane (sec), dos lisse, pièces 
de titre manquantes. Coins et coiffes frottés. 
Reliure du tome 5 brisée. Mouillures. Cachets au 
titre. (No 566-570)   

50,00 $ 
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THÉOLOGIE & autres réflexions… suite 
 
BEUVELET, Matthieu.  
[28072] Meditations sur les principales véritez chrestiennes et ecclesiastiques pour tous les 
dimanches, festes, et autres jours de l'Année : avec cinquante & une Méditations pour servir 
de sujet aux Conferences spirituelles qui se font dans le cours de l'Année composées pour 
l'usage de la Communauté & Séminaire estably par monseigneur l'Archevesque de Paris en 
l'Eglise paroissiale de S. Nicolas du Chardonnet, Dernière édition, reveuë, corrigée & 
augmentée : avec les Tables des matières à la fin de chaque volume. 
Paris: Georges Josse, MDCLXVIII (1668).  
Fort et petit in-4, 12f. (titre, préface et table), 342p. et 5f. (table)  
- Suivi de : Tome II : Meditations... / prises dans leurs propres principes, c'est à 
dire, dans les obligations contractées pour les Clercs en la réception de chaque 
Ordre en particulier, et sur le modele du Souverain prestre nostre Seigneur Jesus 
Christ. Paris, Georges Josse, MDCLXVI (1666). 8f., 367p. et 6f. (table).  
- Suivi de : Tome III : Meditations pour tous les dimanches de l'Année prises sur le 
sujet de l'Evangile du jour, par application aux ecclésiastiques, pour l'usage 
desquels elles ont esté specialement dressées. Paris, Georges Josse, MDCLXVIII 
(1668). 4f., 228p. et 4f. (table des 51 Méditations).   

:: Les 3 tomes reliés en un volume. :: Reliure du 19e brisée, demi-cuir, large adhésif au dos. Peu de 
rousseurs, mais encre grasse ayant bruni plusieurs feuillets. Cachets et timbre des Franciscains. Ex-libris 
manuscrit ancien au tome 1.                                                                                              (No 695)  200,00 $ 

   
 
 
 
 

FENELON, François de Salignac de la Mothe.  
[28042] Troisième instruction pastorale de Monseigneur l'Archevêque...&c. Au Clergé & au  

 

peuple de son Diocèse contenant les preuves de la 
tradition sur l'infaillibilité de l'Eglise touchant les textes 
orthodoxes ou hérétiques [première partie, chapitres I - 
XXV].  
Valenciennes : Gabriel François Henry, 1705.  
Petit in-8, 318p. et 3f. blancs [première partie].  
:: Ouvrage peu commun malheureusement incomplet de sa 2e partie 
pp. 321-740.  
:: Cartonnage récent à la bradel, toile verte. Cachets au titre, étiquette 

en queue.                                     Première partie seulement :  50,00 $ 
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THÉOLOGIE & autres réflexions… suite 
 
FRANCISCUS A JESU MARIA, Carme.  
[28056] Collegii Salmanticensis FF. Discalceatorum... Cursus theologiae moralis... Edition  

 

ceteris correctior, cui accessere... 
Venetiis: Nicolaum Pezzena, 1734.  
In-folio, 6 tomes reliés en 3 volumes. :: Titre imprimé 
en noir et rouge.  
:: Nouvelle édition, corrigée.  
:: Franciscus a Jesu Maria (carme déchaussé, 1599-1677). 
Théologien espagnol, professeur et recteur du collège de 
Salamanque.  
:: Reliure ancienne, parchemin, dos lisse, titre peint. 
Rousseurs. Bon exemplaire. Cachet et cote en queue.  

(No 600-602 GF)  250,00 $  
 

 

LAURENTIE, M.  
[28035] De l'esprit chrétien dans les études.  
Paris: Lagny , 1852. In-8.  
:: Reliure de l'époque, basane racinée, dos lisse orné, pièce 
de titre rouge. Timbre de JB Rolland, libraire, Montreal. 
Cachets au titre, cote en queue.   

25,00 $ 
 

 
 
 

 
 

 
LAYMANN, Paul, SJ.  
[28061] Theologiae moralis in V libris partitae. Venetiis: Franciscus Brogiollus, 1662.  

 

In-folio illustré, 4f., 916p., 48f. (Repertorium A-Z).  
Une gravure à demi-page (p.903, De proprietatibus 
matrimonii : Schema Consanguinitatis).  
 

-- Suivi de : Questiones canonicae. Venetiis, 
Franciscus Brogiollus, 1661. In-folio, 43p.  
 

:: Reliure postérieure, demi-parchemin, titre peint au 
dos. Intérieur frais, peu de rousseurs. Cachets et cote 
en queue. Ex-libris manuscrit : J.A.M. Brosseau.  

(No 638 GF)  250,00 $ 
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THÉOLOGIE & autres réflexions… suite 
 

LAYMANN, Paul, SJ.  
[28062] Theologiae moralis in V libros distributa... accedunt Quaestiones canonicae, Edition  

 

prima veneta, post Patavinam.  
Venetiis: Jacobum Tommasinum, 1740.  
In-folio, 2 tomes : 405p. ; et [442]p. et 116p. 
(Repertorium).  
La pagination du tome 2 passe de 224 a 525 [i.e. 225] 
et continue de suite jusqu'à 742 [i.e. 442].  
:: Contient : De Apostasia, a regione questio / F. 
Caroli TIRELLI, avec page de titre distincte (page 
687, i.e. 387) à la même adresse et à la même date.  
:: Le Questiones canonicae de Laymann est aux 
pages 703-742 (i.e. 403-442).  
:: Reliure ancienne, parchemin, titre doré au dos. 
Cachets et cote en queue. Mouillure.  

(no 643-644 GF)  200,00 $  
 

 

 

 

NEWMAN, John Henry.  

 

[28032] Lectures on certain difficulties felt by anglicans in 
submitting to the catholic church.  
London: Burns & Lambert, 1850.  
In-8, xiv et 325p.  
 

:: Reliure de l'époque, demi-veau blond à coins, dos orné, 5 nerfs, 
pièce de titre rouge. Déboité. Corps d'ouvrage frais. Cachets au 
titre, cote en queue.   

35,00 $ 
  

 

[28031] Sermons prechés en diverses circonstances, traduit 
de l'anglais sur la seconde édition.  
Paris-Tournai: Casterman, 1860.  
In-16, x et 332p.  
 

:: Reliure de l'époque, demi-cuir rouge, dos lisse. Cachets au titre, 
cote en queue. Peu commun.   

50,00 $ 
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THÉOLOGIE & autres réflexions… suite 
 
NONNOTTE, M. l'abbé [Claude Adrien François. 1711-1793].  
[28049] Dictionnaire philosophique de la religion..., ou l'on établit tous les points de la 
Religion attaqués par les Incrédules, & ou l'on répond à toutes les objections, Nouvelle  

 

édition corrigée, & augmentée. Besançon: 
Jean-Félix Charmet, 1774. In-12, 4 volumes.  
 

:: Nouvelle édition, la première en 1772, de cette 
oeuvre apologétique du jésuite Nonnotte, adversaire 
déclaré des Lumières et de Voltaire.  
 

:: Reliure de l'époque, veau (sec), dos orné, 5 nerfs, 
pièces de titre et de tomaison brunes, tranches 
rouges. Coins frottés, coiffes limées, charnières 
ouvertes. Cachets et étiquettes en queue. Exemplaire 
solide.                                    (No 543-546)  150,00 $  

   
:: Ex-libris manuscrits de : Tho. Maguire, 1815; de J.M. Verreau, ptre; et : Michel, District / de Quebec Bas-Canada.  

 
PEPIN, Guillaume (1465?-1533).  
[28054] Expositio septem psalmorum poenitentialium... Guilelmi Pepini... Nunc accuratius 
recognita diligentiusque impressa, Cum triplici indice.  

 

Venetiis: Apud Io. Antonium Bertanum, 1587.  
 

Fort et petit in-8 illustré d'une vignette au titre 
(marque de l'éditeur), 24 f.n.c. (titre et index) et 615 
feuillets.  
Au recto du feuillet 615 : Compilata est haec Postilla, 
Anno 1510 ; avec Le Registrum (des signatures) au 
verso.  
Erreur de foliotage au feuillet [264], imprimé 252 
(feuillet remonté sur onglet).  

 
 

 

 

:: Dernière édition du 16e siècle, basée 
sur la première en 1510, il y en a eu 11. 
Elle sera reprise en 1610 dans la 2e 
partie de ses " oeuvres " publié à 
Cologne.  
 

:: Reliure ancienne, parchemin, titre 
peint au dos, coins frottés. Rousseurs 
éparses. Traces de mouillure en tête. 
Corps d'ouvrage en partie détaché. 
Cachets et étiquette en queue.  

(No 578)  250,00 $ 
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THÉOLOGIE & autres réflexions… suite et fin 
 
THOMAS D'AQUIN.  
[28059] D. Thomae Aquinatis doctoris angelici complectens Vitam ipsius… [et Opera  

 

Omnia]. Romae: Antonii Bladii, & al, . 1570-1589 [et 1866].  
In-folio illustré de vignettes, pagination multiple,  
17 (des 18) tomes reliés en 14 volumes.  
:: Vol. 1, tomes 1 et 2. Romae, Antonii Bladii, & Joannem Osmarinum, 1570 -- Vol. 2, tomes 3 et 
4. Parmae, Petri Fiaccadori, 1866 (réédition au même format). Manque le tome 5 sur Aristote 
(Expositionem in decem libros Ethicorum et in octo libros Politicorum Aristotelis). -- Vol. 3, 
tomes 6 et 7-1. Romae, Julium Accottum, 1570. -- Vol. 4, tomes 7-2. Romae, Julium Accottum, 
1570. -- Vol. 5, tomes 8. Romae, Julium Accottum, 1570. -- Vol. 6, tomes 9. Venetiis, Hieronymi 
Scoti, 1589. -- Vol. 7, tomes 10. Romae, Antonii Bladii, & Joannem Osmarinum, 1570. -- Vol. 8, 
tomes 11. Romae, Julium Accottum, 1570. -- Vol. 9, tomes 11-2. Romae, Julium Accottum, 1570. 
-- Vol. 10, tomes 12. Romae, Julium Accottum, 1570. -- Vol. 11, tomes 13 et 14. Romae, Julium 
Accottum, Antonii Bladii, & Joannem Osmarinum, 1570. -- Vol. 12, tomes 15 et 16. Romae, 
Antonii Bladii, & Julium Accottum, 1570. -- Vol. 13, tomes 17. Romae, Julium Accottum, 1570. -
- Vol. 14, Tabula... Romae, Antonii Bladii, & Joannem Osmarinum, 1570. 

:: Reliure ancienne, parchemin, pièce de titre 
fauve. Coins et coiffes un peu frottés, quelques 
mors forcés, charnières ouvertes aux tomes 1, 
6, 7, 12 et 14. Cachets et cote en queue.  
Ex-libris manuscrit de J.A.M. Brosseau.  
Série malheureusement incomplète du tome 5 : 

             (No 613-626 GF)   950,00 $ 
 

 
VIVA, Domenico, sj.  
[28065] Cursus theologicus ad usum Tyronum elucubratus et in quotidiais  

 

Praelecationibus... edition quinta.  
Patavii: Ex Tipographia Seminarii, 1726.  
In-8, 8 parties reliées en 2 volumes. Imprimé sur 2 
colonnes.  
 

:: Cartonnage ancien, demi-parchemin, dos lisse, pièces 
de titre rouge et de tomaison verte. :: Cachets et étiquette 
en queue.  

(No 657-658)  150,00 $ 
 

 

VOYAGES & MISSIONS : Afrique, Chine, Japon… 
 
CASSINI DA PERINALDO, Francesco.  

 

[28024] Storia di Gerusalemme....  
Roma: Bertinelli, 1857.  
In-8, 2 tomes : xvi et 480p. ; et 416p.  
 

:: Reliure postérieure, demi-chagrin noir, 5 nerfs. Bon état. 
Corps d'ouvrage frais. Cachets au titre, étiquette en queue. 
Peu commun.   

100,00 $ 
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VOYAGES & MISSIONS : Afrique, Chine, Japon… suite 
 
LAYARD, Austin Henry.  
[28067] Nineveh and its remains; with an account of a visit to the Chaldaean Christians of 
Kurdistan, and the Yezidis, or devil-worshippers; and an enquiry into the manners and arts  

 

of the ancient Assyrians, Fifth edition.  
London: John Murray, 1850.  
In-8 illustré, 2 volumes : 399p. et 495p.  
:: Edition illustrée de 2 frontispices (lithographie en 2 tons) et de 
planches hors-texte dont 5 plans repliés et une carte également 
repliée. En tout 25 planches. 5e édition, la première en 1849.  
:: Reliure de l'époque, veau, dos orné, 5 nerfs, pièces de titre noire 
et de tomaison rouge, filets encadrant les plats. Coins et coiffes 
frottés, petites épidermures. Cachets et étiquette en queue.  

(No 679-680)    200,00 $  

 
 

 

 
LE ROY, Mgr Alexandre.  
[28044] Au Kilima-Njaro (Afrique orientale), illustré de 6 cartes et de 90 gravures dessinées  

 

par l'auteur.  
Paris: Sanard et Derangeon, sans date 
[ca.1896].  
Grand in-8 illustré d'un frontispice, de 
vignettes et de planches, 469p. 
 

 :: Reliure de l'époque, défraichie, demi-
basane. Coins et coiffes une peu frottés. 
Cachets au titre, étiquette en queue. Peu 
commun.   

100,00 $ 
 

 
SAULCY, F. de.  
[28071] Voyage autour de la mer Morte et dans les terres bibliques exécuté en décembre 1850  

  

à avril 1851 : Relation du voyage.  
Paris: Gide et Baudry, 1853.  
In-8, 2 tomes : 399 et 653p.  
 

:: Cartonnage de l'époque, demi-percaline. 
Rousseurs. Bon exemplaire solide sans son 
Atlas. :: Cachets et étiquette en queue.  

(No 693-694)  100,00 $ 
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VOYAGES & MISSIONS : Afrique, Chine, Japon… suite 
 
MONTMIGNON, Jean-Baptiste, M. *** ancien archidiacre et vicaire général de Soissons].  
[28033] Choix des lettres édifiantes écrites des missions étrangères. Paris: Grimbert, 1824-1826.  

 

In-8, 8 volumes : Missions de la Chine, 
tome premier, second et troisième ; 
Missions de l'Inde ; Missions du Levant, 
tome premier et second ; Missions 
de l'Amérique, précédé d'un 
tableau historique de la découverte 
du nouveau Monde, et des premiers 
établissements des Espagnols, des 
Anglais et des Français, etc. tome 
premier et second.  
:: 2e édition. 

 
:: Reliure de l'époque, veau tabac, dos orné, 5 larges nerfs. Coins et coiffes un peu frottés, 2 mors ouverts, une 
charnière fendue. Peu de rousseurs. Corps d'ouvrage frais. Cachets au titre, étiquette en queue.   500,00 $ 

 
VIGNERON, Lucien.  

 

[28022] Deux ans au Se-Tchouan (Chine 
centrale).  
Paris: Bray et Retaux, 1881.  
In-8 illustré de vignettes, de planches et d'une carte 
repliée, x et 299p. 
:: Reliure de l'époque, demi-chagrin bleue, dos orné, 4 
nerfs, plats percaline ornées. Corps d'ouvrage frais.  
:: Cachets au titre, étiquette en queue.              75,00 $ 

 

 

 

VOYAGE & MISSIONS – JAPON. 

 
CHARLEVOIX.  
[28021] Histoire et description du Japon d'après le P. de Charlevoix, 2e édition.  

 

Tours : Mame, 1841. In-16 
illustré d'un frontispice, d'un 
titre gravé et de 2 planches 
hors-texte, 308p.  
:: Collection : Bibliothèque 
chrétienne.  
:: Reliure de l'époque, veau 
moucheté, dos lisse orné, pièce 
de titre verte, roulettes sur les 
plats. Coins et coiffes frottés, 
un mors très frotté.    

Corps d'ouvrage frais. :: Cachets au titre, étiquette en queue.       30,00 $ 
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VOYAGE & MISSIONS – JAPON… suite 
 
MOREAU, Paulin].  
[28019] Au Japon avec nos missionnaires.  
Kagoshima (Japon): Mission des Franciscains canadiens, 1936.  
In-4 bien illustré de portraits, de scènes et de dessins, pagination erratique, 
de 1 à 42, à la japonaise, avec plusieurs feuillets insérés pour un total de 
[90]p. Couverture illustrée.  
:: Souvenir d'un Missionnaire [titre de la couverture]. :: La mission indépendante de 
Kagoshima fut séparée du diocèse de Nagasaki en 1927. (La mention de l'auteur 
apparaît estampillée sur la dernière page de certains exemplaires).  
:: Broché. Bel état, sans cachets.                                                                    50,00 $  

 
 

 

PROFILLET, abbé.  
[28020] Le Martyrologe de l'Eglise du Japon 
1549-1649.  
Paris: Tequi, . 1895-1897.  
In-16, 3 volumes : 1. Les Saints et les Bienheureux, 
vii et 410p. ; Les Vénérables, 600p. ; et Les Pieux, 
474p.  
:: Cartonnage récent, toile bordeaux. :: Cachets au 
titre, étiquette en queue.   

75,00 $  

 
 
 
 

ADDENDA : A PRIX REDUIT 

 
CAJETAN, Tommaso de Vio, dit (ou De Vio, Tomasso. 1469-1534).  
[26671] Libri octo de physica auscultatione, seu Philosophia naturalis eminentissimi, et 
reverendissimi P.F. Thomae a Vio Caietani Ordinis Praedicatorum, S.R.E. card. S. Sixti. Ex 
eius supèr totam summam angelici praeceptoris commentarijs ... extracta, & in unum 
tomum compilata, studio, & opera P.F. Thomae Mariae Giovi patritij Genuensis ...   

 

Bononiae: Typis Iosephi Longi, 1683. 
Petit in-4 illustré de lettrines et de culs-de-
lampe, 10 f. (titre et dédicace), 431p. 
 

:: Nouvelle édition éditée par Tommaso Maria 
Giovi. Sur la physique d'Aristote.  
:: Reliure de l'époque, parchemin souple, 5 nerfs. 
Reliure tachée.  
:: Timbre et cachets des franciscains, étiquette en 
queue. Cachet de l'Institut de recherches 
médiévales, Québec. Cachet de l'institut 
franciscain, OFM.  

No 698.  250,00$    150,00 $  
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François Côté, libraire 
 

Messagerie : 514 820 2324     www.bibliopolis.net/cote    cote@bibliopolis.net 

ADDENDA : A PRIX REDUIT 
 
JOSEPHUS, Flavius.  
OPERA 
[26682] Flavii Iosephi Hierosolymitani sacerdotis, opera quae extant, nempe Antiqvitatvm 
Ivdaicarvm libri XX. Sigismundo Gelenio interprete. De bello Ivdaico libri VII. (interprete ut 
vulgo creditum est, Rufino Aquileiensi) quibus Appendicis loco accessit liber De vita 
Iosephi. Adversus Apionem libri II ex interpretatione Rufini a Gelenio emendata. De 
Machabæis, seu de imperio rationis Liber I. cum paraphrasi Erasmi Roterodami. Quæ 
Græcolatino editio Græcorum Palatinæ Bibliothecæ manuscript. Codicum collatione 
castigatior facta est. Cvm indice locupletissimo.  

 

Aureliae Allobrogum (Genève): Petrus de la Roviere, 1611.  
In-folio, 2 volumes à pagination continue : 4f., 703p.; 705-
1102p. et 13f. (index).  
 

:: Imprimé sur 2 colonnes : grec et latin.  
:: Reliure postérieure (19e), basane racinée, dos long orné, pièce de 
titre et de tomaison rouge, tranches mouchetées rouges. Coins et 
coiffes frottés. Le titre du tome 1 détaché. 
::  Timbre et cachets des franciscains, étiquettes en queue. Bibl. des 
franciscains, Montréal-Est.  
 

(No 645-646). 500,00$    350,00 $ 

 
 
 
MARESIUS, Samuel (ou Desmarets. 1599-1673).  
Theologiae elenchticae nova synopsis, sive, Index controversiarum fidei ex Sacris Scripturis : 
à Jacobo Tirino Jesuita concinnatus, & censura perpetua auctus, emendatus, refutatus.  
Groningae: Apud Joannem Nicolaum, 1648.  

 

Petit in-4, 2 tomes reliés en 1 
volume : 18f. (titre, préface), 649p.; 
28f., 1110p.  
 

:: Ouvrage de controverse de ce 
théologien protestant. Réfutation des 
oeuvres du jésuite Jacobus Tirinus.  
:: Reliure de l'époque, parchemin, titre 
peint au dos. Timbre et cachets des 
franciscains, étiquette en queue. Bibl. 
des PP franciscains, Montréal-Est. 

 
(No 659). [26688]   450,00$   250,00 $  

  
FIN du Rayon 4 

 

« Désirables » : Événement à Montréal  
28, 29 et 30 décembre 2019 – Galerie Eric Devlin, art contemporain 

10h à 17h – 550 avenue Beaumont (métro L’Acadie) – glögg & caribou 

 


